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Pistols/Revolvery 5+5, Rifle/Puška 10+1, Shotgun/Brokovnice 4+ 
Maximální vzdálenosti terčů: Terče P – 5m až 6 m od střelcovy pozice, Terče R - 7m až 8 m od 
střelcovy pozice, Terče S – přední 6m  zadní 7m od střelcovy pozice. Terč B – 1 m za terči R.  
Vzdálenost mezi pozicemi 1 a 2 max. 2 kroky, 2 a 3 max. 2 kroky. 

 
Startovní pozice: Střelec začíná na pozici 1, ruce na klobouku, puška na pozici 2, brokovnice na 
pozici 3, revolvery v holstrech. Po signálu střílí revolvery terče P stylem Progresive sweep: (1-2-2-3-
3-3-4-4-4-4) zleva nebo zprava. Z pozice 2 střílí puškou terče R stejným způsobem jako revolvery, 
po té střílí bonus, musí ho střílet. Zásah znamená -7 sekund, pokud ho netrefí, není to miss. 
Pušku odkládá na stůl. Přesune se na pozici 3 a střílí brokovnici terče S libovolně. 


